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1 Olvassunk fel Szent Márk könyvéből! Azt hiszem… A 46. verset választottam a  

10. fejezetből, hogy kicsit olvassunk és beszéljünk róla. Álljunk fel az Ige tiszteletére, 

mialatt olvasunk! Az Ige Isten. Mindannyian tudjuk. Felállunk a hűségeskühöz, – amit illik 

megtennünk, – felállunk, hogy tisztelegjünk a zászló előtt, amikor az elhalad; miért ne 

állnánk fel Isten Igéje előtt, amikor felolvassuk? 

És Jerikóba érkezének: és mikor Ő és az Ő tanítványai és nagy sokaság Jerikóból 

kimennek vala, a Timeus fia, a vak Bartimeus, ott üle az úton, koldulván.  

És amikor meghallá, hogy ez a Názáreti Jézus, kezde kiáltani, mondván: Jézus, 

Dávidnak Fia, könyörülj rajtam!  

És sokan feddik vala őt, hogy hallgasson; de ő annál jobban kiáltja vala: Dávidnak 

Fia, könyörülj rajtam!  

Akkor Jézus megállván, mondá, hogy hívják elő. És előhívják vala a vakot, mondván 

néki: Bízzál; kelj föl, hív téged!  

Az pedig felső ruháját ledobván, és felkelvén, Jézushoz méne. 

És felelvén Jézus, monda néki: Mit akarsz, hogy cselekedjem veled? A vak pedig 

monda néki: Mester, hogy lássak.  

Jézus pedig monda néki: Eredj el, a te hited megtartott téged. És azonnal megjött a 

szeme világa, és követi vala Jézust az úton. 

2 Imádkozzunk! Nagy Szent Szellem, elevenítsd meg ezt az Igét számunkra ma este, 

ebben a kis történetben! És hadd lássuk ezt a jelenetet újra megtörténni, és ezáltal hadd 

meríthessünk hitet abban, hogy Isten még mindig él és Ő ugyanaz tegnap, ma és 

mindörökké. Kérjük ezt Jézusnak, az Ő szeretett Fiának, a mi Megváltónknak Nevében. 

Ámen.  

 Helyet foglalhattok. 

3 A ma esti témánk: Isten gondoskodott egy Bárányról.  
4 Tehát ma reggel olyan nagyszerűen éreztük magunkat, amikor láttuk Jézust 

bevonulni Jerikóba. És megtudtuk, hogy volt ott egy Zákeus nevű kis fickó, aki felmászott 

egy eperfügefára, és álcázta magát, mert nem hitte, hogy Jézus próféta. De a felesége 

Jézus tanítványa volt, és imádkozott érte. És amikor Jézus pont’ a fa alá ért, megállt, 

felnézett rá, a nevén szólította és azt mondta: „Gyere le! Ma hazamegyek veled.” És azt 



gondoltam, hogy ma este jó lenne, – amíg itt vagyunk, – ha Jézussal mennénk tovább.  

Ma reggel megkértük Őt, hogy jöjjön velünk, és mi is akartunk Vele menni. Csak menjünk 

tovább vele Jerikón át! 

5 Ma este a jelenetünk ugyanazon a helyen, ismét Jerikóban kezdődik és Jézus most 

Zákeus házában van, ahol vacsorázott. Ez egy hideg októberi nap, még elég korán van, és 

a szél a hegyek felől fúj. Ott Júdeában elég hideg van, különösen az évnek ebben a 

szakában, kora reggel. 

6 És az ország abban az időben, – akárcsak most az óhazában, – tele volt koldusokkal. 

Kimennek az utcasarkokra és koldulnak. Odaát azokban az országokban az utcák még 

mindig tele vannak koldusokkal. Indiában és ó, Afrikában, és sok helyen még mindig 

vannak koldusok; sánták, bénák, vakok, nyomorékok. És néha azok az emberek is, akik 

nem tudnak megélni, csak koldulnak és néha ott ülnek és éheznek. 

7 Indiában épp’ nemrég végigmentem az utcán, némi pénzzel, amit az emberek adtak 

nekem és dollárról rúpiára váltottam. És ahogy megpróbáltam odaadni, nos, fegyveres 

rendfenntartót kellett hívniuk, hogy kivigyenek az utcáról; majd eltapostak. És ott 

feküdtek szegény kis asszonyok, akik halálra éheztek. Egy kisbaba annyira éhezett, hogy a 

hús a csontjaira szikkadt, és látni lehetett, hogy a kis koponya hol illeszkedik össze.  

És odaadják a babát, próbálnak rávenni, hogy vedd el a kicsit, hogy ne haljon meg.  

Ha elveszed ezt, mi lesz azzal, mi lesz amazzal? Mi lesz...? Ó, Istenem, ez... Ha látnátok, 

hogy abból, amit mi itt kiszórunk a szemétbe, szinte jóllakathatnának azok az embereket. 

Nem is tudatosodik bennünk, milyen jól él ez az ország, csak amikor látjuk, hogy a világ 

többi része éhezik. 

8 És tele van koldusokkal. És ezen a napon, ahogy a jelenetünk kezdődik, volt egy...  

Azt találjuk, hogy ezek a koldusok rendszerint mind elmennek Jerikóban az északi 

kapuhoz, ami Jeruzsálem felé esik. Jerikó nem volt valami gazdag város. De Jeruzsálem, a 

nagy, ékeskedő, a híres templomos hely, a gazdagok mind Jeruzsálembe költöztek és az 

egy nagy, fényűző város volt. És az emberek, akik onnan jöttek, meglehetősen gazdagok 

voltak. A kereskedők és így tovább, amikor bejöttek, napközben… Ezeknek a koldusoknak 

megvoltak a saját helyeik; ez egy íratlan törvény volt, pontosan tudták, hogy ki hová 

feküdjön, hogy kolduljon egy kis kenyérért, alamizsnáért. 

9 Korán oda kellett érniük, amikor a kereskedők bejöttek, mert lehet, hogy egy ember 

csak egy koldust segített meg naponta; egy érméje volt, amit zsebre tett, mielőtt elindult. 

És persze abban az időben Palesztinában Róma uralkodott és a római dénár volt a 

fizetőeszköz. Így hát volt egy kis pénzérméje, amit odadobott az első koldusnak talán, és 

ezzel végzett arra a napra. Nem engedhette meg magának, hogy minden koldusnak 

adjon. Így persze, aki először találkozott vele, az kapta az érmét. Tehát a kapukon kívül 



volt a helyük, még mielőtt az emberek beértek volna a városba, a turisták és egyebek.  

És főként az északi kapunál helyezkedtek el, hogy az onnan érkező turistákat fogadják.  

10 Ahogy ezen a reggelen látjuk, – amint mondtuk, – a nap már kezdett felkelni, kilenc 

óra körül, volt egy vak koldus, aki elég későn érkezett.  

11 Rossz éjszakája volt. Vak. Gyermekkora óta vak volt. És későn érkezett. Ő nem... 

Aznap reggel elaludt, mert egész éjjel arról álmodott, hogy újra lát. Forgolódott az 

ágyában. Látott, azt hitte, hogy lát, és csalódottan ébredt, hogy nem lát. Valójában csak 

egy álom volt. 

12 Eljutott a helyére. És amikor odaért, – ez most egy kis elbeszélés, hogy eljussunk a 

lényeghez, – senki sem volt ott. Valami furcsa dolog történt. Még nem volt több mint úgy 

fél tíz vagy tíz óra, és nem volt ott más koldus. Általában mindenki a helyén volt. Nem 

tudta, hogy mi történt a városban; amit ma reggel átvettünk és amiről beszéltünk. Jézus 

megérkezett a kapun át és bement a városba és sokan bementek, hogy megtudják, miről 

van szó és a koldusok is elmentek. És ő ezt nem tudta, mivel későn érkezett. Tehát 

láthatjuk, ahogy elkezd különböző neveket szólítani de nincs ott senki. Elég magányos 

helyzet. Azon tűnődött, hogy talán a római tisztek kergették el onnan őket, vagy valami 

ilyesmi. Szóval nem hallott senkit, így hát... Meglehetősen csípős idő volt, rongyos volt, és 

a ruhája eléggé elnyűtt volt. 

13 Addig tapogatózott, amíg talált egy sziklát, amely kint volt a napon, ami valószínűleg 

akkor eshetett le a falról, amikor Isten lerombolta a régi falat Józsué idejében. Leült erre 

a sziklára, és próbált az előző éjszakai álmára gondolni, hogy milyen lenne a valóságban, 

ha tényleg látna. De nem látott. Vak volt. Elkezdett gondolkodni ezeken a dolgokon és 

gondolatban visszatért a gyermekkorához. 
14 Tudjátok, én szeretem ezt tenni; leülni és gondolkodni az elmúlt dolgokon, kellemes 

dolgokon, a győzelmeken, amelyekben az Urat láttam győzni, és azokon az időkön. 

15 Bartimeus pedig, akit név szerint ismerünk, azon az éjszakán, amikor arról álmodott, 

hogy visszanyerte a látását, azon kezdett el gondolkodni, hogy milyen lenne a valóságban, 

ha tényleg látna. Azt gondolta: „Ó, már olyan régóta vak vagyok, hogy nem is tudom, 

hogyan tudnék újra eligazodni.” Így hát elkezdett azon gondolkodni, amikor sok évvel 

ezelőtt még kisfiú volt. Ott játszott kint a domboldalon, a folyóparton, ahol a Jordán 

folyik; és ott van lent a völgy, ahol gabonát termesztettek. Fent lakott a domboldalon, 

mondjuk úgy. Emlékezett, hogy milyen szép volt, tavasszal nézte a kis virágokat, ahogy 

nőttek; szedett belőlük egy csokorral, leült és nézte a szép kék eget.  

16 Tudjátok, a vakság szörnyű dolog. Amikor látok egy vak embert, a szívem szakad 

meg érte. De ismerek egy vakságot, ami még rosszabb; a szellemi vakság, az, hogy Isten 

arra teremtette az embert, hogy lássa meg Őt, de nem képesek rá.  



17 Voltam egyszer a cincinnati-i állatkertben, a kislányommal voltunk ott. Mint 

tudjátok, nagyon szeretem a természetet. Láttam, hogy befogtak egy sast, és betették 

egy ketrecbe. Az a szegény szerzet! Zajt hallottam; fogtam a kis Sarah kezét és lementünk 

a ketrechez. Ott volt ez a nagy madár, csupa vér volt az arca, a tollai mind le voltak verve. 

Azt gondoltam: „Micsoda szánalmas látvány!”  
18 Leszállt. Átsétált a ketrecen. Elrugaszkodott, és már ment is, megint csapkodott a 

szárnyával, hogy a fejét a ketrec oldalához verje, fel-le csapkodott a szárnyával, 

megpróbált kijutni a ketrecből, és szórta magából a tollakat. De fogságban volt. 

Visszazuhant a földre; ott feküdt, a szemeivel körültekintett, felnézett és látta a kék eget, 

amire született. Ő egy égi madár, tudjátok. De látjátok, valami ravasz emberi vívmány 

ketrecbe zárta. 

19 Ott álltam és néztem. Azt gondoltam: „Bármit megadnék, ha megvehetném. Ha meg 

tudnám venni, elengedném és azt mondanám: ’Gyerünk, öreg pajtás, ez tetszeni fog! 

Nekem is tetszik. Légy szabad és menj fel oda! Ott a helyed. Erre születtél.’”  

Azt gondoltam: „Ez a legszánalmasabb látvány, amit valaha láttam.” 

20 Felkaptam Sarah-t és a karomban tartottam. Azt mondtam: „Édesem, ez az egyik 

legrosszabb látvány, amit a szemed valaha is látni fog.” 

21 Ott álltam és gondolkodtam. Azt gondoltam: „Nem, mégiscsak ismerek ennél 

rosszabb látványt. Nézd, ott fent a dombon; azok a férfiak egy doboz sörrel a kezükben, a 

nők rövidnadrágban, cigarettával. Pedig valójában Isten fiainak és lányainak születtek, és 

ott vannak a bűn ketrecében, ahová Sátán berakta őket. Szánalmasak, szellemileg vakok, 

ketrecbe zárva; talán tartoznak valamelyik gyülekezethez, énekelnek egy kórusban, de 

mégis a bűn ketrecében vannak.” 
22 És ahogy Bartimeus megpróbált visszagondolni arra az időre, amikor még kisfiú volt, 

hogy délután két óra körül a csinos, kis zsidó anyukája hogyan hívta őt: „Bartimeus!”. 

Szinte újra hallotta a hangját, ahogy visszhangzik a dombok között, ő pedig szaladt felfelé. 

Édesanyja kiment a tornácra, leült a régi hintaszékbe és a karjaiba vette. Emlékezett, 

ahogy nézte a szép szemeit, hogy milyen szép édesanyja volt. És hogyan ringatta álomba, 

hogy pihenjen egyet délután. És ahogy ezt tette, történeteket mesélt neki, történeteket a 

népükről és Isten nagy és hatalmas prófétáiról, akik közöttük éltek. Mennyire szerette 

ezt, szerette hallgatni! 

23 Kár, hogy az édesanyák leültetik a gyerekeiket egy botrányos hollywoodi tévéműsor 

elé; ahelyett, hogy ugyanezt tennék: bibliai történeteket mesélnének nekik. 

24 De ő egy igazi héber anyuka volt és mesélt a kisfiúnak. Mesélt neki arról, hogy Isten 

elküldte a nagy és hatalmas Mózest, amikor rabszolgák voltak Egyiptomban. Isten 

megígérte Ábrahám atyának, hogy megszabadítja őket. És Ő megjelent egy nagy 

prófétának, akit Isten támasztott közöttük; Mózesnek hívták. Isten eljött egy Tűzoszlop 



alakjában, leküldte Mózest Egyiptomba, és nagy, hatalmas jeleket és csodákat tett, 

amellyel kivezette őket. És ahogy a pusztában, ahol nem volt kenyér vagy semmi 

ennivaló, ők mégis az engedelmesség vonalán jártak, Isten kenyeret hullatott az égből. 

25 És hallom, amint a kis Bartimeus azt mondja: „Anyu, egy pillanat. Istennek biztos az 

összes angyala dolgozott odafent és hatalmas nagy sütők vannak az egész égen és az 

angyalok túlóráznak, hogy elkészítsék a kenyeret és kitolják a…”  

26 „Nem, kicsim, még túl fiatal vagy ahhoz, hogy megértsd. Látod, Jehovának nem kell 

ezt tennie. Jehovának nem kellenek sütők. Ő Teremtő. Csak kimondja és úgy lesz.” 

27 Akkor mit mondunk Jézusról, amikor láttuk, hogy Ő is ezt teszi? Valami isteni 

dolognak kell lennie Vele kapcsolatban. Valamilyen rokonságban kell lennie Jehovával. 

Manapság vannak, akik próbálják Őt csak egy prófétának, vagy egy közönséges 

embernek, vagy filozófusnak, egy jó tanítónak beállítani. Ő nem volt más, mint a testben 

megjelent Isten. 

28 Ott, ahogy mesélt neki és beszélt neki arról, hogy hogyan mentek át a nagy 

pusztaságon, ami akkor éppen a Jordánon túl volt, és hogyan volt tavasszal, áprilisban, 

amikor a hó elolvadt fent Júdeában és az összes víz lezúdult a hegyekből, és az egész 

Jordán tele volt vízzel, a nagy holtágak a folyómedrekben. Úgy tűnt, hogy Jehova rossz 

vezető volt, hogy a népét akkor hozta el, amikor a folyók megáradtak; a legrosszabbkor. 

Hogyan tudtak volna valaha is hidat építeni rajta?  

 És a kis Józsué, vagy a kis... Nem Józsué, hanem a kis Bartimeus talán azt kérdezte: 

„Anyu, Ő hogy csinálta?”  

29 Azt mondta: „Édesem, emlékezz, Jehova még mindig a Teremtő! Ő csak szólt és a…”  

30 Isten szereti, ha a dolgok... ha kavarodás van, Ő bemutatja Magát mint Isten. 

Pontosan tavasszal! Nyáron valószínűleg elég könnyen át lehet ott kelni a Jordánon, van 

egy gázló a város felől. Ezt onnan tudjuk, hogy a kémek átmentek és ide jöttek. De Isten 

hagyta, hogy az összes völgy teljen meg vízzel, aztán Ő eljött, lehúzta a nagy erejét a 

Mennyből és száraz utat készített azon keresztül. Ott voltak a sziklák közvetlenül alatta, 

ahová Józsué felhalmoztatta őket Jehova emlékére, hogy hogyan gondoskodott Ő a 

népéről. És ő... 

31 Egy másik, amit nagyon szeretett, a súnamita asszonyról szólt. Emlékezett rá.  

Az édesanyja sokszor elmesélte neki a történetet a súnamita asszonyról és a nagy 

prófétáról, Illésről, annak idején, és arról, hogy ez az asszony milyen kedves volt a 

prófétához. Pedig nem volt éppen izraelita. Súnamita volt.  

32 Az asszony tehát hitt abban, hogy Illés próféta, az Úr nagy prófétája. Így amikor... 

Egy nap azt mondta a férjének: „Építsünk neki egy kis szobát a házunk oldalában és 

legyünk kedvesek hozzá, mert ő egy nagy ember!” 



33 És ahogy egy nap, amikor Illés és Géházi, a szolgája, eljöttek és látták ezt a nagy 

kedvességet, Illés azt mondta Géházinak: „Menj be, és kérdezd meg: ’Mit tehetnénk? 

Beszéljek-e a királlyal vagy a főparancsnokkal?’” 

34 Azt mondta: „Nem, én egyszerűen csak a népem között fogok lakni. Minden 

rendben van.” 
35 De Géházi azt mondta: „Ő meddő. Öreg már, a férje is öreg és nincs gyermekük.”  

És azt mondta...  

36 És Illés bizonyára látott egy látomást. Azt mondta: „Menj, mondd meg neki:  

ÍGY SZÓL AZ ÚR, fia lesz.” És kilenc hónap múlva megjött a kisfiú. 

37 [Hiányzó rész a felvételből – a szerk.] ...öreg, kint volt az apjával a mezőn, aratáskor és 

biztosan napszúrást kapott. Folyton azt kiabálta: „A fejem! A fejem!” És az apja beküldte 

a házba. Az anya az ölében tartotta, ringatta és talán minden orvosságot beadott neki, 

amit csak lehetett. A kisfiú egyre rosszabbul lett, míg végül dél körül meghalt.  

38 És hogy azt a kis édesanyát nem lehetett legyőzni! Amikor az apa megjött és a 

szomszédok mind bejöttek és sírtak és óbégattak; a kisfiú meghalt. De az anyuka még 

mindig hitt ebben a prófétában, egy héber prófétában; pedig ő pogány volt. Azt mondta: 

„Nyergelj fel nekem egy öszvért és meg ne állj… Hadd menjek el abba a barlangba, ahol a 

próféta lakik, fent a Kármel-hegyen!” 

39 A férje pedig így szólt: „Nincs se újhold, se szombat és nem lesz ott.”  

 Az asszony azt mondta: „Minden rendben lesz.”  

 „Menj csak!” – mondta. 

40 Amikor Illés látta, hogy jön, ő és Géházi kijöttek a barlangból és nézték, ahogy ott 

álltak kint. És már jött is. Azt mondta: „Itt jön a súnamita és nyugtalan, de Isten titokban 

tartotta ezt a szívem előtt.”  

41 Tudjátok, Isten nem mond el mindent a prófétáinak, csak azt, amit tudatni akar.  

42 Így hát felnézett, és azt mondta: „Ő…” Azt mondta: „Menj eléje és kérdezd meg tőle: 

'Minden rendben van veled? Minden rendben van a férjeddel? Minden rendben van a 

gyermekkel?”  

 És ez az a rész, ami nekem is tetszik. 

43 Amikor Géházi találkozott vele, így szólt hozzá: „Minden rendben van veled? Minden 

rendben van a férjeddel? Minden rendben van a gyermekkel?” 

44 Az asszony azt felelte: „Minden rendben van.” Egy holtan fekvő csecsemő, egy 

kiáltozó férj, könnyek csorognak a szívében, de „Minden rendben van.” Eljött a férfi elé, 

aki szólhatott neki és meg tudta őt áldani és gyermeke lett. Isten biztosan ki fogja 

nyilatkoztatni, hogy miért vette őt el. „Az Úr adta, az Úr vette el, áldott legyen az Úr 

Neve!” Tudni akarta, hogy miért.  



45 Aztán odament és Illés lábaihoz borult. Géházi felrángatta; nem illik ez a gazdája 

körül. Az asszony felfedte, hogy mi a baj. Illés elment, és feltámasztotta a kisfiút, úgy 

hogy testével a kisfiúra feküdt.  

46 És szeretném, ha észrevennétek az anya hitét is. Ráfektette a gyermeket arra az 

ágyra, amelyen Illés feküdt. Szeretném, hogy... 
47 Szeretném tisztázni Pál elképzelését, az én megértésem szerint. Tudjátok, Pál 

zsebkendőket tett a betegekre és a szenvedőkre és kötényeket. Nem hiszem, hogy Pál 

ellentétes lett volna az Írásokkal. Szerintem azt innen vette. Emlékeztek, mit mondott 

Illés először Gézházinak? „Fogd a botomat, menj és tedd a kisgyermekre!” Tudta, hogy 

minden, amihez hozzáér, áldott. És így, emlékeztek, Pál nem imádkozott a zsebkendők 

felett. Csak levették a testéről. Ez az emberek hite volt.  

48 Tehát, látjátok, azt mondta: „Fogd a botomat és – ha valaki köszön neked, ne 

köszönj vissza – tedd a kisgyermekre!” 

49 De az asszonynak nem a botban volt hite, hanem a prófétában. Azt mondta:  

„Nem hagylak el, amíg... Olyan biztosan, mint hogy él a lelked, el nem hagylak téged.”  

50 Ezért Illésnek, hogy megszabaduljon tőle, el kellett vele mennie. Bement és 

ráfektette testét a halott kisgyermekre, az pedig hétszer tüsszentett és életre kelt. 

51 Istenem, micsoda nagyszerű történet volt ez a kis Bartimeusnak, amikor még kisfiú 

volt! Mennyire szerette ezt a kis történetet, mert egy kisfiú feltámadásáról szólt! Ez volt 

az egyik kedvence.  

52 „De az már rég volt.” – mondja most a pap. „Jaj, azok olyan idők voltak, amikor 

Izraelnek nagy, hatalmas emberei voltak; nagy, hatalmas próféták járták az országot!”  

De a papok azt mondták: „Tudod, Jehovának már nincs szüksége prófétákra.” Nem csak a 

papok mondják ezt. De akkor azt mondták: „Jehovának nincs szüksége többé prófétákra.  

Ő adott nekünk törvényt és építettünk egy egyházat, egy templomot, és ez minden, 

amire szükségünk van.” És nagyjából ugyanígy hiszik ezt ma is, de Jehova még mindig 

Jehova marad, és nem változtathatja meg az útját; Ő Isten, és nem változik. Tehát úgy 

hitték, hogy ez minden, amire szükségük van. 
53 Miközben ott ült ebben az álmodozásban, úgymond, ezen gondolkodott és vak 

szemeit a meleg nap felé fordította, egyszer csak egy kis öszvér lábainak csattogását 

hallja, amint jön a sziklás, köves úton, Jeruzsálem felől. Ahogy... Hallgatózott; valaki 

szandálban fut a kis öszvér előtt. Tudta, hogy egy gazdag ember lehet az, mert öszvéren 

utazik és van egy szolgája is, aki vezeti az öszvért.  

54 Így hát feláll, tudva, hogy muszáj egy kis pénz szereznie a megélhetésre. Felkel hát, 

rongyos kis köntösébe burkolódzik, kiszalad az utca felé és azt mondja: „Szeretnék egy kis 

alamizsnát. Ma reggel elkéstem. Adnának egy kis alamizsnát, kérem? Vak vagyok.” 



55 És hallunk egy igazán durva hangot: „Félre az útból, koldus! Én Jehova szolgája 

vagyok. Pap vagyok. Jeruzsálemből jövök, a szövetség küldött, hogy megállítsam azt a 

gyógyító alkalmat, amely ma délelőtt lesz itt Jerikóban. Találkoznom kell a testvérekkel 

idelent, és utánajárok, hogy az a dolog ne folytatódjon, magával ragadva az embereket. 

Van egy hamis próféta az országban. Hallottuk, hogy ma reggel Jerikóban van, én pedig 

úton vagyok. El az utamból!” Egy pap. „Rendben, szolga, utadra!” És a kis öszvér 

eltrappol.  

56 Akkor a koldus visszatapogatózik, amíg meg nem találja a sziklát. Leül, folytatja az 

álmodozást és elkezd azon gondolkodni: „Ott kint, azon a kis úton, ahol álltam; nem is 

olyan régen a nagy és hatalmas próféták, Illés és Elizeus, karöltve jöttek, ugyanezen az 

úton jártak, karöltve mentek le a Jordánhoz. És a Jordán újra megnyílt. A túloldalon, 

ennek a fáradt, öreg prófétának, Illésnek, ott volt egy tüzes szekér és tüzes lovak, 

valamilyen ághoz kikötve odaát, hogy hazavigye őt. És látnia kellett, ennek a fiatal 

Illésnek... Elizeusnak vissza kellett néznie, és látnia kellett az előtte lévő szolgálatot, azt, 

ami elé lett helyezve. A szemeit ezen a prófétán kellett tartania.” 

57 El tudom képzelni, hogy Bartimeus azt mondhatta: „Bárcsak abban a korban 

élhettem volna és itt ülhettem volna, odarohantam volna azokhoz a prófétákhoz, arcra 

borultam volna és azt mondtam volna: ’Ó, Isten prófétája! Imádkozz értem és Jehova 

visszaadja a látásomat!' De a pap azt mondja: 'Nincs többé már ilyen dolog. Nálunk nincs 

ilyen. Jehova nem gyógyít többé az Ő erejével. Vannak orvosaink és más dolgok, amik ezt 

teszik. És arra már nincs szükségünk, így hát Jehova nem gyógyít. Az a letűnt időkben volt. 

Mi csak betartjuk a törvényt. Megbetegszünk, meghalunk, és a Mennybe kerülünk és ez 

minden. Ez minden, amire szükségünk van.’” 
58 Aztán ahogy gondolkodni kezdett, visszaemlékezett. Nem egészen ötszáz méterre 

onnan, ahol ült; miután Izrael átkelt és letáborozott, és minden a helyén volt, minden 

sátor a helyén állt és várták a parancsot, hogy vonuljanak Jerikó ellen. Valószínűleg éppen 

az a kő, amelyen ült, olyan kő volt, amelyet Jehova robbantott le a falról. 

59 És azt mondta: „Gondolj csak bele! Nem is olyan régen egy hatalmas harcos, Józsué, 

Isten nagy, hatalmas szolgája, átkelt a folyón tavasszal, felállította a sátrakat, közvetlenül 

az ellenséggel szemben. Egy nap, miközben a stratégiáját tanulmányozta a Jerikó elleni 

támadáshoz, egyik este, miközben kisétált, vagy egyik reggel, és végignézte a kapukat 

mindenfelé, hogy milyen nagy is volt. Szekereket tudtak rajta versenyeztetni, lovakat, 

többet is egymás mellett, a kapu körül. Hogy nézte Józsué! Nézte a fallal szemben állva, 

és ott állt egy Ember, kivont karddal. Józsué is kivonta a kardját, és ment, hogy 

találkozzon Vele. Józsué odakiáltott, azt kérdezte: ’Velünk vagy, vagy az ellenségeink közé 

tartozol?’ Ő azt felelte: 'Nem, én az Úr seregének Kapitánya vagyok'. A hatalmas Józsué a 

földre dobta kardját, levette sisakját és a lábaihoz borult.” 



60 A vak Bartimeus azt gondolta: „Ez nem egészen ötszáz méterre volt attól a helytől, 

ahol most ülök. Ahol az Úr hatalmas serege, a sereg Kapitánya volt és Józsué a lábaihoz 

borult. Ó, bárcsak ott lettem volna azokban a sátrakban akkor vakon! Megkértem volna 

az Úr seregének hatalmas Kapitányát, hogy adja vissza a látásomat és Ő megtette volna.” 

Nem is sejtette, hogy ugyanaz a Kapitány alig száz méterre volt tőle.  
61 Ez az, ahol ma este kudarcot vallunk. Próbálunk minden dicsőséget és Krisztust 

régre, egy másik korba helyezni. A Biblia azt mondja: „Ő ugyanaz tegnap, ma és 

mindörökké.” Ő ugyanúgy itt van ma este ebben az épületben, mint ahogy egyszer 

Galileában vagy Jeruzsálemben járt.  

62 Az a nagy Kapitány éppen most jön ki Zákeus házából és az emberek kint várnak Rá. 
63 Néhány perc múlva zajt hall és a zajban különféle hangok vegyülnek.  

64 Az egyik azt mondja: „Hozsánna a Prófétának, aki az Úr Nevében jön! Áldott a 

galileai Próféta, Jehova Szolgája!”  

65 Mások azt mondják: „Félre az ilyen emberrel! Nem lesz semmi ilyesmi a városunk 

környékén.” És ahogy odajöttek, néhányuk túlérett gyümölccsel dobálta meg Őt, ahogy 

áthaladt a kapun.  

66 És ő soha nem hallott még ilyesmit, ezért megkérdezte: „Mi folyik itt? Miért van ez a 

zaj? Mi történik errefelé?” És az emberek tolongtak.  

67 Egy idő után meghallotta annak a papnak a hangját, aki azért jött, hogy a szövetség 

megakadályozza az összejövetelt. Hallotta, amint azt mondja: „Azt mondják, hogy Te 

feltámasztod a halottakat. Van egy egész temető tele halottakkal itt fent a hegyen. Hadd 

lássam, hogy eljössz és feltámasztasz néhányat a szemünk előtt!” 

68 De tudjátok, Ő Jeruzsálembe tartott; ment, hogy keresztre feszítsék. A világ összes 

bűne rajta volt és ment Jeruzsálembe, hogy áldozatként legyen felajánlva. Az emberek 

gúnyolták és kinevették Őt; néhányan áldották, mások pedig átkozták. Pontosan úgy, 

ahogy gyakorlatilag minden összejövetelen, ahol Ő ott van; néhányan mellette vannak, 

néhányan pedig ellene. De úgy tűnt, hogy ez egyáltalán nem zavarta Őt. Arra 

összpontosított, hogy bevégezze a pályáját. Ment tovább kitartóan, ahogy haladt, 

Jeruzsálem felé tekintve. Tizenkét kis ember őrizte; próbálták visszatartani a tömeget. 

Néhányan próbálták megérinteni Őt. Néhányan kiabáltak és gúnyt űztek belőle, és így 

tovább.  

69 A tömeg szinte elgázolta a vak öregembert, – aki ma este a főszereplőnk, – és 

félrelökték őt. És most gondoljuk azt, hogy volt ott egy kedves, fiatal hölgy, aki arra járt, 

talán a húga lehetett Rebekának, a reggeli történetünkből, vagy egy Krisztus-hívő. Látta, 

hogy lökdösik az öregembert és látta, hogy ő… durván bántak vele. De mivel hitt 

Jézusban, ezért ő kedves volt. Ez mindig így van. Emiatt törődik az idősekkel és 

rászorulókkal. Az öregembert a földre lökték és ő lehajolt, hogy felemelje. 



70 Valami ilyesmit mondhatott neki: „Ifjú hölgy, a hangod alapján fiatal lány vagy.”  
71 „Igen, az vagyok. Felállna, bácsi? Azt hiszem, még baja eshet.”  

72 Erre ő: „Mi ez a nagy lárma? Miért van itt ez a nagy zűrzavar? Mi ez az egész?”  

73 „Hát, nem tudja, hogy a názáreti Jézus, Dávid Fia van a városban? Ő megy itt, a 

galileai Próféta. Tényleg nem tudja?”  

 „Nem, még soha nem hallottam Róla.”  

74 „Nos, hadd mondjam el, mi történt ma reggel a városban. Ismeri Zákeust, a 

vendéglőst?”  

 „Igen.” 

75 „Mindig is egyfajta kétkedő volt. A felesége hívő volt. És ma reggel, Zákeus, fent volt 

a fán, hogy megnézze Jézust, amint arra jár... És mindannyian tudjuk, hogy Ő Próféta. 

Amikor odaért, megállt, felnézett, és a nevén szólította Zákeust; azelőtt még sosem járt 

Jerikóban.”  

76 Az öreg koldus megélénkült. Azt mondta: „Akkor így teljesedik be az 5Mózes 18:15: 

'Az Úr, a mi Istenünk Mózeshez hasonló prófétát támaszt'. Bizonyára Ő lesz az. Ha Ő az, 

akkor hol van most?’”  

 „Épp’ úgy száz méterrel lejjebb az úton.”  

77 Már elment mellette, gondolta. Ezért elkezdett kiáltozni: „Jézus, Dávid Fia, könyörülj 

rajtam! Könyörülj rajtam, ó, Dávid Fia! Ahogy itt elhaladsz, könyörülj rajtam!” 
78 Tehát, fizikailag nem hallhatta volna a hangját, mindazon nagy felfordulás miatt. 

Néhányan dicsérték, néhányan áldották Őt és néhányan átkozták. A felfordulás miatt 

egyáltalán nem hallhatta őt.  

79 De Ő volt az Ige. És amikor egy lélek kiált, – mint a vérfolyásos asszony, aki 

megérintette a ruháját, – a Biblia azt mondja, hogy „megállt”. Az megállította Őt. 

Gondoljatok bele! Csak gondoljatok bele; annak a jelentéktelen, vak, öreg koldusnak a 

kiáltása, és a világ bűnével és terhével a vállán Jeruzsálembe menet, hogy bűnért való 

áldozat legyen, mégis egy emberi lélek kiáltása miatt megállt és figyelt!  

80 Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Egyetlen kiáltás ma este ugyanúgy színre hívja 

Őt, mint akkor. Ő mennyire ugyanaz marad!  

81 Emlékszem, egy este a texasi Dallasból jöttem. Néhány évvel ezelőtt történt. 

Memphis-ben leszállították a repülőgépemet. A légitársaság abban a híres szállodában 

szállásolt el, a Peabody Hotelben. És azt mondták, hogy másnap reggel időben hívni 

fognak, hogy elérjem a limuzint, hogy visszamenjek a géphez. 

82 Jól aludtam egész éjszaka; másnap reggel felkeltem, írtam néhány levelet és 

elmentem a postára, hogy feladjam őket. Kimentem és elindultam az utcán. Hirtelen 

éreztem, hogy Valami azt mondja: „Állj meg és menj vissza!”  



83 Nos, tudjátok, milyen az, ha az embernek benyomása támad. És azt gondoltam: 

„Nos, valószínűleg ez is az volt.” 

84 Egy kicsit tovább mentem és megint azt mondta: „Állj meg és menj vissza!” 

85 Nos, egy utcasarokhoz értem, egy nagydarab ír rendőr állt ott a sarkon, és én nem... 

Horgászfelszerelést meg ilyesmiket nézegettem a kirakatban. Lehet, hogy egy kicsit túl 

sokáig álltam és talán kezdtem gyanús lenni, hogy esetleg próbálok majd megszerezni egy 

olyan orsót, úgyhogy megfordultam és elindultam visszafelé. Ahogy mentem visszafelé, 

egyre gyorsabban és gyorsabban, elmentem a szálloda mellett és lementem a folyó felé, 

messze végig. Nem tudom, azt hiszem, meg tudnám találni azt a helyet ma este.  

Azt gondoltam: „Kezd későre járni, de Valami...”  
86 Hisztek Isten vezetésében? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] Ahogy mentem 

lefelé, én... későre járt és tudtam, hogy sietnem kell, de Valami egyre csak azt mondta: 

„Menj tovább, menj tovább!” 

87 És amikor már szinte túl késő volt ahhoz, hogy visszamenjek és elérjem a gépemet, 

azt gondoltam: „Nos, követnem kell ezt a vezetést.” Történetesen ezt a kis éneket 

énekeltem, amivel épp nálatok, pünkösdieknél találkoztam:  

  A felházban mind összegyűltek, 

  Hogy az Ő Nevében imádkozzanak 

  Megkeresztelkedtek a Szentlélekben, 

  És erőt kaptak, hogy szolgáljanak.  

88 Hallottátok már ezt az éneket? „És boldogan mondhatom; én is közéjük tartozom.” 

Próbáltam ezt ismételgetni, mondván:  

  Jöjj, testvér, ezt az áldást keresd  

  Mely megtisztítja bűntől szívedet. 

89 Ahogy mentem tovább az utcán, néztem és ott volt egy öreg, tipikus Jemima néni 

[Ételmárka logójáról közismert idős afroamerikai hölgy. Az Uncle Ben’s női megfelelője. – 

a ford.] egy kis kerítés fölé hajolva és ott volt egy kis színes ház, egy kis meszelt falú 

házikó, a kerítés fölé hajolt. Egy férfiing volt a fejére kötve.  
90 Épp befejeztem az éneklést és indultam tovább. Nem tudtam, hová megyek; Ő csak 

annyit mondott: „Menj! Csak menj tovább!” És amikor elég közel értem hozzá, láttam, 

hogy mosolyog. Felé néztem, majd elfordítottam a fejem és továbbmentem.  

91 Azt mondta: „Jó reggelt, plébános.” Nos, délen a „plébános” azt jelenti „lelkész”.  

 Én meg azt mondtam: „Jó reggelt, néném.” 

92 Visszanéztem és azt gondoltam: „Honnan tudta, hogy lelkész vagyok?” Nem volt 

nálam Biblia vagy ilyesmi.  

 Visszafordultam. Megkérdeztem: „Honnan tudta, hogy ’plébános’ vagyok?”  



 „Tudtam, hogy jönni fog.” – válaszolta. 

 Én azt mondtam: „Ez elég különös." 

93 És ő így szólt: „Olvasott valaha a Bibliában a súnamita asszonyról?”  

 „Ó, igen, hölgyem.” – válaszoltam. 

94 Azt mondta: „Tudja, ő nem... meddő volt, nem lehetett gyermeke.”  

 Azt mondtam: „Igen, hölgyem, emlékszem a történetre.” 

95 Azt mondta: „Megígérte az Úrnak, az Úrnak akarta felnevelni azt a gyermeket, 

természetesen. Tudja, én is ilyen asszony voltam. Nem lehetett gyerekem, a férjemnek és 

nekem. Megígértem az Úrnak, hogy ha ad nekem egy gyermeket, akkor Neki nevelem 

fel.” Azt mondta: „Adott nekem egy gyermeket. A lehető legjobban neveltem azt a fiút, 

hogy az Urat szolgálja. De tudja, rossz társaságba került, és elkapott egy testi betegséget. 

Az orvos már beadta neki az összes oltást, amit csak tudott. Már bekerült a vérébe és 

négy plusszos. Nemi betegség, szifilisz.” És mondta tovább: „A vérének egy része 

visszaforog a szívén keresztül. A szívében lyukak vannak. Ott fekszik, eszméletlenül.  

Volt itt egy orvos két nappal ezelőtt és azt mondta: 'Soha többé nem fog felébredni.  

Már vége.’” 

96 És azt mondta: „Nem bírom elviselni, hogy a gyermekem így haljon meg. Tehát egész 

éjjel imádkoztam: ’Uram, ha el akarod őt venni... Te adtad őt nekem; de szeretném 

hallani, hogy azt mondja, hogy meg van mentve, hogy tudjam, hogy újra találkozni fogok 

vele.’ Imádkoztam, és olyan imát mondtam, mint az említett súnamita asszony.”  

97 Azt mondta: „Elaludtam és volt egy álmom. Azt mondtam az Úrnak: ’Te adtad nekem 

a gyermeket. Olyan voltam, mint a súnamita asszony, de hol van a Te prófétád?’ És Ő azt 

mondta: 'Nézd, itt jön!' És láttam egy embert, akinek egy kis kalap volt féloldalasan a 

fején, abban a szürke öltönyben és jött az utcán.” 

98 Azt mondta: „Ez ma hajnali négy óra körül volt. Azóta itt állok.”  

 Ő még mindig Isten. Mindkét oldalon munkálkodik.  

99 Azt mondtam: „A nevem Branham. Betegekért imádkozom. Hallott már a 

szolgálatomról?” 
100 Azt mondta: „Nem, Branham plébános úr, soha nem hallottam magáról. Nem jönne 

be?”  

101 Amikor mentem, hogy kinyissam a kaput, egy régi kis kerítés volt, és a kapun egy 

kallantyú lógott, mint Arkansas-ban. Az épp a folyó túloldalán volt, szóval tudjátok, 

milyen is az. Tehát kinyitottam a kaput és bementem. 

102 Amikor bementem abba az otthonba… Voltam királyok palotáiban, három vagy négy 

különböző királynál; Anglia királya, Gusztáv svéd király, sok helyen, bementem és 

imádkoztam velük. Jártam a legszebb otthonokban is, Hollywoodban, azt hiszem, de 



sehol nem láttak szívesebben, mint ebben. Csak egy egyszerű kis szoba, két helység, egy 

kis konyha hátul, egy kis hálószoba itt, és egy régi kis ágy. Nem voltak poszterek a falon, 

de volt egy tábla: „Isten áldja meg az otthonunkat.”  

103 Láttam, hogy ott fekszik egy jókora nagy néger fiú, úgy tizennyolc évesnek nézett ki, 

nagy, erős, egészséges kinézetű fiú. A kezében volt a takaró és így csinált: „Uh! Uh!”  

 Megkérdeztem: „Mi a baja?” 

104 Azt mondta: „Azt hiszi, hogy kint van a sötét tengeren, eltévedt. Azt mondogatja, 

folyton azt mondja, hogy 'eltévedt, kint a tengeren', és nem találja az utat. Azt hiszi, hogy 

egy csónakban evez. Már két vagy három napja ezt csinálja. Nem hagyhatom, hogy így 

haljon meg.” Azt kérdezte: „Imádkozna érte?”  

 Azt mondtam: „Igen, hölgyem.” 

105 Elkezdtem beszélni a gyógyulásról. Őt az nem érdekelte. Csak azt akarta hallani, 

hogy a fia azt mondja, hogy megmenekült. Csak az érdekelte, hogy legyen megmentve.  

Én azt mondtam, hogy ő... 
106 Odament hozzá, megfogta a fejét, félrefordította, megpuszilta az arcát és azt 

mondta: „Isten áldja meg anyuci fiacskáját.” 

107 Ott álltam, néztem és azt gondoltam: „Igen, igen, ez az! Nem számít, hogy mennyi 

szégyent hozott a családra, hogy milyen távol van, nem számít, hogy milyen bajban van, ő 

akkor is ’anyuci fiacskája’.” 
108 Arra gondoltam: „A Biblia mondja: ’Az anya elfelejtkezhet a szoptatós gyermekéről, 

de Én nem felejtkezem el rólad. Te vagy...’ Milyen sok szeretet van itt! 'A neved a 

tenyerembe van vésve.'”  

109 Megpuszilta őt. Letérdeltünk. Én az ágy lábához ültem. A kezemet a lábára tettem; 

forró volt és ragacsos. 

110 Azt mondtam: „Néném, imádkozna előbb?” És, barátom, tudtam, hogy beszélt már 

Vele korábban is. Ó, micsoda imát mondott Istennek!  

 Aztán azt kérdezte: „Imádkozna?”  

 „Igen, asszonyom.” 
111 Azt mondtam: „Mennyei Atyám, legalább egy órás késésben vagyok a géphez.  

Te mondtad, hogy jöjjek le ide és csak jöjjek tovább. Nem tudom, hogy ide akartál-e 

engem hozni, vagy sem, de itt álltam meg. Ha azért küldtél, hogy imádkozzak ezért a 

fiúért...” 
112 És körülbelül ekkor a fiú azt mondta: „Ó, anyu!” 

 Ő megkérdezte: „Mit szeretne anyuci fiacskája?” 

113 Azt mondta: „Kezd világosodni a szobában.” Körülbelül öt perc múlva felült az 

ágyon.  



114 Gyorsan kimentem és elsiettem. Azt gondoltam: „Hát, talán csak fogok egy taxit, ez 

minden, és várok egy napot, vagy akármennyit, ahogy géphez jutok.” 

115 Épp’ ahogy a kapuhoz értem, több, mint két óra késéssel, hallottam, hogy 

bemondják: „Utolsó hívás a hatvanhetes járatra, Louisville-be, Kentucky-ba.” 

116 Mi ez? Mi ez? Isten szuverenitása! Értitek? Annak a szegény, kis, jelentéktelen néger 

asszonynak az imája és hite földre kényszerítette és ott tartotta azt a repülőgépet.  

Ő ugyanaz az Isten, aki meg tudott állni és oda tudott fordulni egy vak koldushoz Jerikó 

falainál. Ő ugyanaz az Isten tegnap, ma és mindörökké. A hit az, ami ezt teszi. Azt akarja, 

hogy higgyétek ezt. 

117 Amúgy, körülbelül két évvel később vonattal utaztam át ott, visszafelé tartottam 

Phoenix-be. És tudjátok, olyan sokat kérnek a szendvicsekért, hogy általában 

megpróbálok leszállni egy állomáson, veszek hamburgert, egy tele zacskóval, hogy legyen 

mit ennem, amíg leszállok, mert hetvenöt centet kérnek egy vacak kis szendvicsért, ami 

olyan vékonyra van szeletelve, hogy csak egy oldala van. És ez... ez borzalmas. Memphis-

nél leugrottam. Ha valaki járt valaha Memphis-ben, tudja, hogy a mozdony hogyan áll oda 

a fordítókorongra. Leugrottam és elszaladtam egy hamburgereshez.  

 Hallottam, hogy valaki azt mondja: „Helló, Branham plébános!” 

118 Szétnéztem és ez a kis vasutas ott állt érdeklődően. 

 „Helló, fiacskám” – mondtam és visszaindultam.  

 „Nem ismer meg engem, ugye?” – kérdezte. 

 „Nem, nem hiszem, hogy ismernélek.”  

119 Azt mondta: „Tudja, egy nap eljött az otthonomba. Az édesanyám kint állt és ön 

megveregette a hátát, nedves volt.”  

 „Te lennél az a fiú?” 

120 Azt mondta: „Igen, én vagyok. Igen, én vagyok az a fiú. Nem csak meggyógyultam, 

hanem meg is vagyok mentve azóta.” Szóval, ez volt az.  

121 Ó, csodálatos kegyelem! Ugyanaz az Isten, akit egy vak koldus meg tudott állítani, 

akivel egy jelentéktelen kis néger asszony földre tudott szállítani egy repülőgépet. Az imái 

és az Istenbe vetett hite! Hitt ebben.  

122 Jézus megállt. Ama vak koldus ábrázata megállította Őt az útján. Szeretnék néhány 

estét, hogy erről a témáról prédikáljak: „És akkor Jézus megállt”. De Ő ott állt és azt 

mondta: „Hozzátok ide!” Ámen.  
123 Olvastam itt egy történetet a vak Bartimeusról, amikor bibliai történelemmel 

foglalkoztam. Ez valószínűleg legenda, de az állt benne, hogy ő mindig hitt a 

gyógyításban. Mindegy, mit mondtak a papok, ő akkor is hitt benne. Azt írta, hogy nős 



ember volt, volt felesége és egy kislánya, akit sohasem látott. Akkoriban úgy tizenhat 

éves lehetett. Sohasem látta őt. Azt írta, hogy tett...  

124 Tudjátok, amikor valaki koldul, lennie kell valaminek, ami egy kicsit más, mint a többi 

fickóé, különben nem tudja felhívni magára az emberek figyelmét. Indiában vesznek egy 

kis mongúzt, hogy az öljön meg egy kobrát, vagy valami effélét, amivel felkelthetik az 

érdeklődést. Láttam egy majmot, ami fogott egy botot, és csak úgy ütögette vele a labdát 

végig az utcán, meg ilyesmik, hogy felhívják magukra a figyelmet, hogy aztán pénzt 

adjanak nekik. 

125 És azt írta, hogy Bartimeusnak volt két kis galambja, amik bukfenceztek egymáson, 

mint a kis... és ez szórakoztatta az embereket, a turistákat és pénzt adtak neki. 
126 Azt is írta, hogy egy este a felesége nagyon beteg lett. Orvost hívtak és az orvos azt 

mondta: „Bartimeus, nem tehetek semmit. Ő… Nem tudom levinni a lázat.” 

127 Azt írta, hogy a fal mentén tapogatódzva kiment a házból és azt mondta: „Jehova, 

szeretlek Téged. Hiszek Benned. Nincs semmim, amit felajánlhatnék Neked. Van két kis 

galambom, belőlük élek. De ha megengeded, hogy a drága feleségem velem maradjon, 

hogy segítsen felnevelni a gyermekemet, – én vak vagyok és nem látok – de ha 

megengeded, hogy a feleségem meggyógyuljon, hogy segíthessen nekem, megígérem 

Neked, hogy holnap nagy áldozatot hozok. Elviszem a kis galambjaimat, áldozati 

felajánlásként.” 
128 Nos, azt írták, hogy a felesége felépült. Fogta a galambokat és felajánlotta őket.  

129 Valamikor ezután a kislánya betegedett meg. Ő is a halálán volt, ezért ismét kiment 

imádkozni. Azt mondta: „Jehova, nem maradt semmim, de van egy bárányom.” 

Akkoriban a bárány vezette a vakot, mint most a vakvezető kutya; arra képezték ki őket, 

hogy vezessék a vakokat. És volt egy báránya, amely elvezette őt a helyére, ahol koldult. 

Azt mondta: „Ez a bárány az egyetlen dolog, ami maradt nekem, Jehova. Bárcsak 

megkímélnéd a kislányom életét, bár még soha nem láttam őt, de olyan vigasztaló, 

amikor a kezemmel simogatom a haját! Szeret engem és én is szeretem őt.” És így szólt: 

„Jehova, ha megkíméled az életét, akkor odaadom Neked a bárányomat áldozatul.” 
130 A lánya is rendbe jött. És már ment is a templomba a báránnyal. A pap kijött, megállt 

az erkélyen és így szólt: „Vak Bartimeus, hová mégy ma reggel?” 

131 Ő azt mondta: „Megyek a templomba, hogy felajánljam ezt a bárányt áldozatul.” 

132 „Ó, vak Bartimeus, ezt nem teheted.” – mondta. „Adok neked egy kis pénzt, elmész 

az istállókhoz, veszel egy bárányt és majd felajánlod azt.” 

133 Azt mondta: „Én Istennek nem csak egy bárányt ígértem. Én ezt a bárányt ígértem 

oda Istennek.”  



134 Azt mondta: „De vak Bartimeus, nem adhatod oda azt a bárányt, mert az a bárány a 

te szemed.” 

135 Azt mondta: „Ha betartom Jehovának tett ígéretemet, akkor Ő majd gondoskodik 

egy bárányról a szemeimnek.” 

136 Ő megtette ezen a hideg októberi reggelen; gondoskodott egy bárányról a vak 

Bartimeus szemeiért. Azt mondta: „Hozzátok ide!” Rátette kezeit a szemére és ez az 

Istentől rendelt Bárány megnyitotta az ő szemeit.  

137 Barátaim, tudjátok, még sok mindent lehetne mondani erről a történetről, ahogy Ő 

továbbment a keresztre-feszítésig, de majd valamikor később folytatjuk. Tudjátok, hogy 

ugyanez a Bárány ma este a ti szemetekért is el lett rendelve? Ugyanez a Bárány van itt 

ma este. Isten gondoskodott Róla. Nincs más és soha nem is lesz más. Ő az a Bárány, 

akiről Isten gondoskodott. Hiszitek ezt? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.” – a szerk.]  

138 Ránéztem az órámra, már körülbelül kilenc negyven van, és próbáltam volna 

kilenckor befejezni, kilenc harmincra elmenni, a szokásos időben.  
139 De hajtsuk meg a fejünket egy pillanatra! Szeretném, hogy most mindenki csukja be 

a szemét és hajtsa meg a fejét! Legyetek igazán tiszteletteljesek egy pillanatra! 

140 „Ó, Jézus, Dávid Fia,” – kiáltott a koldus – „könyörülj rajtam!” És nem akart nyugton 

maradni. Neki muszáj volt... neki fel kellett hívnia magára a figyelmét. Hiszitek-e, hogy ma 

este ugyanez a kiáltásunk újra színre hívja Őt? Akkor a színre hívta. Miért ne tenné meg 

újra?  

141 Most, ahogy meghajtjátok fejeteket és szíveteket, azt szeretném, hogy kiáltsátok 

Hozzá: „Jézus!” Ne hívjátok Őt Dávid Fiának, mert Ő számotokra nem Dávid Fia. Ő az Úr. 

„Jézus, Uram, könyörülj rajtam! Nyisd meg vak szemeimet! Hallottam, hogy ez a szolgáló, 

aki ma este velünk van, azt mondta, hogy Te megígérted, hogy megmutatod Magad 

Ábrahám magvának az utolsó napokban úgy, ahogyan Ábrahámnak és az ő magvának 

tetted abban az időben. Megígérted ezt; Te vagy az Ige. 

142 „Az elmúlt néhány éjszaka furcsa dolgokat tapasztaltam.” Azt mondta a János 

evangéliumában, úgy tudom a 14:12-ben: „Aki hisz bennem, az is cselekszi majd azokat a 

cselekedeteket, amelyeket én cselekszem.” Az asszony megérintette a ruháját és Ő tudta, 

hogy mi a baja, mivel az asszony akkora hitet gyakorolt. Miért? Mert elhitte, hogy Ki Ő.  

Az Ő hite abban, amit az asszony tett… Egészségesnek nyilvánította és azt mondta:  

„A hited megmentett téged.” És egy vak ember Jerikó kapujában; ugyanaz a dolog.  

Egy ember a fán, ma reggel; a bűnei megbocsáttattak.  

143 „Nyisd meg vak szemeimet, Bárány, hogy felismerjem, hogy az Ő jelenlétében 

vagyok, hogy Ő itt van! Te mondtad: 'Ahol ketten vagy hárman összegyűlnek a 

Nevemben, Én ott vagyok közöttük.’ Nyisd fel megvakított szemeimet és légy irgalmas 

hozzám, Isten Báránya!” 



144 Miközben így imádkoztok, ha bármi kétség merülne fel a gondolataitok között, 

bárhol is volna bármi kétség... Épp’ egy nagy gyógyító szolgálat előestéjén vagyunk.  

Ha volt bármilyen kétséged, nem kérnéd Őt, hogy távolítsa el a pikkelyeket a szemeidről, 

hogy tisztán megérthesd?  

145 Ezen a néhány estén próbáltam teljes szívemből rávezetni benneteket valamire, 

hogy Ő az utolsó jelét adja a gyülekezetnek, mielőtt a zsidókhoz fordul. A pogány 

Menyasszonyt el kell hívni.  

146 [Valaki nyelveken szól a gyülekezetben, majd magyarázza. –- a szerk.] Ámen. Most, 

ha jól értem, miközben imádkoztok, a Szent Szellem szólt és utána megadta a 

magyarázatot; Isten meghívást ad nektek.  
147 Hányan vannak itt, akik szeretnék, hogy Isten elrendelt Báránya megnyissa a 

szemeteket, hogy láthassátok most Őt itt, jelen? Felemelnétek a kezeteket és 

mondanátok: „Istenem, nyisd fel megvakított szemeimet! Hadd kerüljön le a lepel a 

szívemről, Uram, hogy megérthessem!” 
148 Na most, hogyan fogják Őt megismerni? Hogyan fogjuk felismerni Őt?  

A természetéről, arról, amit tesz, a cselekedeteiről. Ő mondta: „Én vagyok a szőlőtő, ti 

vagytok a vesszők.” Nos, a vessző hozza a gyümölcsöt, nem a szőlőtő. A szőlőtő táplálja a 

vesszőt. És ha a vessző valaha is hajt, vagyis a szőlőtő hajt egy vesszőt, és azon szőlő van; 

a következő szőlő, ami előjön, vagyis ág, ami abból a szőlőtőből jön, azon is szőlő lesz.  

Ha az első gyülekezet, amely abból a szőlőtőből származik egy pünkösdi gyülekezet volt 

az összes ajándékkal, ha az valaha is hoz egy másik vesszőt, akkor egy újabb Apostolok 

cselekedetei könyvet fognak írni abból. Ez volt az apostolok idejében is, és az apostoli kor 

soha nem ért véget.  
149 Péter mondta pünkösd napján: „Térjetek meg mindnyájan, keresztelkedjetek meg 

Jézus Krisztus Nevében a bűnök bocsánatára és megkapjátok a Szentlélek ajándékát. 

Mert az ígéret néktek szól, és a ti gyermekeiteknek, és azoknak, akik távol vannak, 

mindazoknak, akiket az Úr, a mi Istenünk elhív.” És amíg Isten hív, addig az apostoli kor 

még mindig tart. „Mert az ígéret” – az ígéret, mint ami akkor volt, – „nektek szól és a ti 

gyermekeiteknek és azoknak, akik távol vannak, mindazoknak, akiket az Úr, a mi Istenünk 

elhív.” 

150 Uram, nyisd meg a szemünket, és engedd, hogy meglássuk azt az elrendelt Bárányt! 

Megígérted, hogy kinyilatkoztatod Magad az utolsó napokban, ahogyan Sodománál 

tetted, amikor az ember Fia ki lett nyilatkoztatva. Imádkozunk, Istenünk, hogy Te add ezt 

meg! Mi a Te alattvalóid vagyunk, Uram. A Te szőlővesszőid vagyunk.  

151 Nem vagyunk méltók. Nem vagyunk méltók arra, hogy bármit is kérjünk; de ha erre 

gondolnánk, akkor olyan kicsik lennénk, olyan értéktelenek lennénk. De, Uram, amikor 

felnézek oda és látom, hogy van egy Bárány, ami számomra lett elrendelve, van egy 



Bárány énértem, akkor Isten nem engem lát, hanem a Bárányomat látja. És tudom, hogy 

azzal a Báránnyal semmi baj sincs. Már el lett fogadva. 

152 Most pedig, Uram, Isten Igéje ma este hadd mutassa be Magát közöttünk, hogy 

ennek a Bartimeusnak a hite itt van, mindannyiuké, a vérfolyásos asszonyoké, vagy bárkik 

is voltak, Simon Pétereké, és a különböző rászorulóké, akik itt vannak, a Zákeusoké a fán! 

Mutasd meg Magad, Uram, emberi testben! Hadd elevenedjen meg közöttünk a Te Igéd 

ma este, hogy megismerjük és meglássuk, hogy Te Isten vagy! Minden megvakult szem 

nyíljon fel a megértésre, Uram, hogy amikor ez a nagy gyógyító szolgálat elkezdődik, hadd 

gyógyuljon meg mindegyikőjük! Mindezek a kisgyermekek és az emberek mankókkal, és 

bármi bajuk is van, a fehér botokkal, hadd mehessenek el innen úgy, mint a vak 

Bartimeus! Ő visszakapta a látását. Add meg, Atyám! Jézus Krisztus Nevében kérjük. 

Ámen. 

153 Most már imádkoztunk. És most tiszteletteljesen, csendesen, higgyetek! Tehát, amit 

én... Ez a kis történet, ahogy volt, ez vagy az igazság, vagy nem az igazság. Krisztus 

ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Tehát honnan ismernéd fel Őt? 

154 Mi lenne, ha most egy ember kijönne ide köntösben, szakállal és olyan hajjal, ahogy 

a művész megfestette Őt, szegek sebeivel a kezén és vér folyna az arcáról? Az nem Jézus 

lenne. Nem. Ő a Fenséges jobbján ül. Amikor eljön, minden térd meg fog hajolni, és 

minden nyelv vallást fog tenni. Szóval... De honnan ismerhetnéd fel Őt? Bármely 

képmutató ki tudná úgy festeni magát és tudna úgy viselkedni. Biztosan.  

155 De honnan fogod felismerni Őt? Ő az, amikor látod az Ő természetét, az Igéjét 

megnyilvánulni és pontosan azt tenni, amit mindig is tett, akkor tudod, hogy Ő az. Ugye, 

így van? „A cselekedetek, amelyeket én teszek…” 
156 Látjátok, most csak higgyetek Benne! Gyertek! Ne engedjétek, hogy az elmétek 

szunnyadjon, ahogy az emberek mondják. Ne tegyétek ezt! Ne esetlegesen jöjjetek 

Istenhez! Értelmesen gyertek Hozzá; az Ő Igéjével! Az Igét hozzátok magatokkal és 

mondjátok: „Uram, Te tetted az ígéretet. Arra kérlek, hogy nyisd meg a szemeimet. Hadd 

állítsa meg a hitem az Úr Jézust ma este! Hadd forduljon felém és hadd mondja nekem, 

ahogy Ő… az asszonynak tette sok évvel ezelőtt.” Higgyetek teljes szívetekből!  

157 Na most, amennyire ellátok, a közönség soraiban egy olyan embert sem látok, akit 

ismernék. Mindannyian idegenek vagytok.  

158 Néha azt gondolják, hogy csak ezek az elöl lévő emberek kapják meg. Nem, nem. 

Messze… Nem érdekel, hogy hol vagy, csak higgy! Nem érdekel, bárhol az épületben.  

Ő tudja, hogy ki vagy és hol vagy. 

159 Most pedig lásd meg, hogy Ő ugyanaz-e tegnap, ma és mindörökké, hogy a hited 

meg tudja-e állítani Őt, mint ahogy Bartimeusé tette. Nem kell koldusnak lenned. Nem 

kell úgy kiáltoznod, mint neki. Nem a kiáltás állította meg Őt. Nem azt hallotta meg. A hit 



az, ami megállította Őt. „A te hited!” Nem azt mondta, hogy „a te kiáltásod megmentett 

téged”. „A hited megmentett téged.” Látjátok? „A te hited megmentett téged.” Rendben.  

 Áldott legyen az Úr!  

160 Vajon az a szolgáló, aki ott ül, – az idősebb testvér, aki már hatvanöt éve prédikál, – 

megtenne nekem egy szívességet? Megteszi, uram? Tegye a kezét arra az asszonyra, aki 

ön mellett ül és a szívprobléma elhagyja őt. Rendben, ez az! Hiszi, testvérnő? Rendben, ez 

minden.  

161 Mit érintett meg? Még soha nem láttam őt, de megtörtént. „Ha hiheted!” Hisztek 

most? [A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”]  

162 Azonosítja ez Őt? Nyitva van a szemetek? Akkor lássátok Őt, a csodálatos, Hatalmas 

Győztest! Nincs semmi, sem hitvallás, sem felekezet, sem tudós, sem semmi más, ami 

megállíthatná. Ő Isten. Ámen. Felszólítok mindenkit itt, hogy higgye, hogy Ő most jelen 

van! 

163 Hányan látták már azt a képet az Úr Angyaláról az újságban, ami megvan nekik 

Washingtonban? Ő pont’ itt áll ezen az emelvényen épp’ most. Így van! Tudom, hogy itt 

van. Tudom. Nem vagyok fanatikus. Az távol áll tőlem. Én az Írások szerinti Igazságot 

mondom nektek. Higgyétek el és meglátjátok, mi történik.  

164 Itt, megint itt van! Ez a kis színesbőrű hölgy ott ül szélen, most körülnéz. Valójában, 

egy szívességet szeretne Istentől. Ő szolgáló és azért imádkozik, hogy Isten segítse őt a 

szolgálatában. Nem igaz, hölgyem? Emelje fel a kezét, ha így van! Még sohasem láttam 

őt, ugyanolyan idegen számomra, mint az a kis színesbőrű nő volt akkor, ott lent 

Tennessee-ben. 

165 Ott ül egy színesbőrű férfi, aki most önt figyeli és eléggé le van nyűgözve ettől. Hiszi, 

hogy Isten szolgája vagyok, uram? Hiszi? Az az asszony megérintette önt, ahogy ők is, azt 

mondva: „Bízzál!” Nem én hívom önt, hanem Ő hívja. Ha hiszi ezt teljes szívéből, akkor az 

a cukorbetegség el fogja hagyni. Hiszi ezt? Ámen. Rendben, akkor az Öné lehet. Ámen. 

Dicsőség az Úrnak! Ez az!  

 Mit érintett meg? Egyáltalán nem engem érintett meg. Őt érintette meg. 
166 Itt ül egy fiatal, fehér fiú és felém néz. Mély vágyakozás van a szívében. Egyáltalán 

nem ismertelek, de te a Szentlélek keresztségét keresed. Igen, te. Hiszed ezt? Higgy! Meg 

fogod kapni. Hiszed ezt, fiatalember? Rendben, megkaphatod, ha hiszed. 

167 Ott van egy kis asszony, messze hátul. Szenved. Ez a bal karja. Eltörte. Egy csomó van 

rajta, a bal karján. A jobb karján ideggyulladás van és reuma. El fogja hagyni. Council 

asszony, hisz teljes szívéből? Hiszi, hogy Isten meg fogja... Ön meggyógyult. Jézus Krisztus 

meggyógyítja önt.  



168 Soha életemben nem láttam ezt az asszonyt, és nem is hallottam róla. Jehova tudja, 

hogy ez az igazság. Ámen. 

169 Itt ül egy kis színesbőrű hölgy. Komplikációktól szenved, sok mindentől. Az egyik, 

hogy baj van a szemével. Nem azért, mert szemüveget visel; de a szemei romlanak, 

mindenképp. Ízületi gyulladása van. Ha ez így van, intsen a kezével! Fájdalmai vannak a 

mellkasában. Igaz ez? Integessen a kezével! Gyomorproblémái vannak. Ha így van, intsen 

a kezével! Hiszi, hogy Ő meg fogja gyógyítani? Hiszi, hogy Isten meg tudja nekem 

mondani, hogy ki ön? Edna Gerald. Ha hiszi teljes szívéből… Higgye, és megkaphatja a 

gyógyulását! Ámen.  

170 Hiszitek, hogy Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké? [A gyülekezet azt mondja: 

„Ámen.”] 

171 Mi a helyzet ezzel az asszonnyal, itt szélen, a második sorban, aki egyenesen rám 

néz? Neki a lábával van baj. Hiszi, hogy Isten meggyógyítja a lábát? Ha igen, emelje fel a 

kezét! Nem ismerem őt, még sohasem láttam.  
172 Mi a helyzet a mellette ülő hölggyel? Nézzen erre, testvérnő! Hiszi, hogy Isten 

szolgája vagyok? Teljes szívéből? Ideggyulladása van, ami bántja. Ha így van, intsen a 

kezével! Most meggyógyulhat.  

173 A mellette ülő hölgy; hisz teljes szívéből? Ön is szenved. Hiszi, hogy Isten meg tudja 

nekem mondani, hogy mi a baja? Vese probléma. Ha így van, integessen a kezével! 
174 A mellette ülő hölgy, hisz? Ön idegi problémától szenved, és a szemétől. Ha így van, 

intsen a kezével!  

175 A mellette ülő hölgy, hisz, testvérnő? Árnyék van rajta. A gyomrával van baj; 

gyomorrák. Hiszi, hogy Isten meggyógyította önt? Ámen.  
176 Hisztek? Meg tudnak-e nyílni a szemeitek és elhiszitek, hogy Ő az Isten Fia? Ha igen, 

akkor álljatok fel, fogadjátok el Őt és higgyétek teljes szívetekből, hogy Ő ugyanaz tegnap, 

ma és mindörökké! „Ó, Jézus, Dávid Fia, könyörülj rajtam!” 

  Ó, szelíd Megváltó, ne menj el mellettem! 

  Alázatos kiáltásom Halld meg! 

  Míg másokat hívsz,  

  Mellettem se menj el!  

  Te vagy minden vigasz forrása,  

  Az életnél is több vagy nekem,  

  Kihez menjek Rajtad kívül a földön?  

  Vagy ki egyébhez a Mennyben? 



177 Mi történt? A hitetek, – akárcsak azé a vak koldusé,– színre hívta Őt. Ámen. Hiszitek? 

[„Ámen.”] Ó, nincs szükség imasorra! Hányan hiszik, hogy úgyis meggyógyultak? 

Emeljétek fel a kezeteket, dicsérjétek Őt! Ámen. Meggyógyultatok. 

178 Jézus Krisztus van közöttünk; ugyanaz a Személy, aki végigsétált Jerikón, aki név 

szerint ismerte Zákeust, aki ismerte Bartimeust. Ugyanaz az Úr Jézus itt van ma este a 

Szent Szellem formájában, ugyanazokat a dolgokat teszi, amelyeket Ő tett, csalhatatlanul 

bizonyítva, hogy Ő ugyanaz tegnap, ma és mindörökké. Ne engedjétek, hogy a hitvallások, 

teológiák és ridegségek megfojtsanak titeket! Jézus Krisztus jelenlétében vagytok, Aki 

megnyilvánult közöttetek. Ámen. Teljes szívemből hiszem ezt. Ámen.  

179 Fogadjátok el a gyógyulásotokat! Mondjátok: „Dicsőség az Úrnak! Elfogadom.” 
180 Akkor énekeljünk dicséreteket Neki! „Szeretem, szeretem.” Szeretitek Őt?  

[A gyülekezet azt mondja: „Ámen.”] „Mert Ő előbb szeretett engem.” Szeretitek Őt? 

  Szeretem… 

181 Imádjuk most Őt a jelenlétében! Tudjátok, hogy itt kell lennie.  

  ...szeretem. 

  Mert Ő előbb szeretett engem 

  És megváltotta üdvömet  
182 Az gyógyulás is. Része a megváltásodnak. Hol történik ez veletek? „A golgotai 

kereszten.” Teljes szívünkből!  

  Szeretem, szeretem. 

 Gondoljuk komolyan! Imádjuk Őt!  

  Mert Ő előbb szeretett engem 

  És megváltotta üdvömet  
183 Ó, szeretitek Őt? [„Ámen.”] Fogjatok kezet valakivel, mondjátok: „Dicsőség az 

Úrnak!” Ahogy egymást szeretitek, Őt szeretitek. Csak forduljatok meg és rázzatok kezet 

valakivel, mondjátok: „Dicsőség az Úrnak! Dicsőség az Úrnak! Örülünk, hogy itt lehetünk, 

testvér. Örülünk, hogy az Úr Jézus jelenlétében vagyunk.” Ámen. Ámen. Csodálatos! Ó!  

184 Pál mondta: „Ha énekelek, Szellemben énekelek.” Imádjuk Őt ismét Szellemben. 

Énekeljünk Szellemben! 

  Szeretem, szeretem. 

  Mert Ő előbb szeretett engem 

  És megváltotta üdvömet  

  A golgotai kereszten. 

185 Ó, szeretitek Őt? Hát nem csodálatos Ő? Énekeljetek! 

 



  Oly csodás, oly csodás Jézus énnekem,  

  Tanácsos, Nagy Isten, Béke Hercege,  

  Bűntől és szégyentől megment és megvéd  

  Csodálatos Megváltó, dicsérd Nevét!  

  Oly csodás, oly csodás Jézus énnekem,  

  Tanácsos, Nagy Isten, Béke Hercege,  

  Bűntől és szégyentől megment és megvéd  

  Csodálatos Megváltó, dicsérd Nevét!  

186 Mi történhet most Istennek ilyen jelenlétében?  

  Elvesztem, Ő megtalált, nincs már kárhoztatás,  

  Jézustól jön csak üdv és teljes szabadság; 

  Bűntől és szégyentől megment és megvéd  

  Csodálatos Megváltó, dicsérd Nevét!  

187 Ó, hát nem tesz ez valamit veletek, nem mos ki belülről? [A gyülekezet örvendezik. – 

a szerk.] Közösség! Ó, micsoda érzés! Nem cserélném el ezt az összes pénzért sem, amit 

felhalmozhatnának, sem semmi másért. Dobd csak el, de add nekem Jézust! Ó, Istenem! 

Igen, uram! Közösség!  

188 Ó, milyen édes dolog ezen a zarándokúton járni, az örökkévaló Karra támaszkodva, 

tudni, hogy Ő itt van! Ó, szerelem első látásra! Valami bennünk, ami felkiált! Ó, valami 

olyan, mint egy… az ártézi kút fedele levéve, amelyből csak úgy buzog a víz; és minél 

jobban buzog, annál hűvösebb és frissebb lesz. Ámen. Ó! Ő csodálatos! Ugye? [„Ámen.”] 

Szeretem Őt. Ti is? [„Ámen.”] Ó, Istenem! 

189 Szeretitek egymást? [„Ámen.”] Most pedig ti, metodisták mind, fogjatok kezet a 

pünkösdiekkel, és ti, baptisták is, és legyetek igazán barátságosak! Ha nem tudjátok ezt 

megtenni, akkor nem szeretitek Őt. Így van. Mert ők szeretik Őt, ti is szeretitek Őt.  

Ő elfogadott titeket a ti sajátos szokásaitokkal együtt. Ő a másikkal is ezt tette, úgyhogy 

most egyezzünk meg! Ó, hát nem csodálatos Ő? [„Ámen.”] Teljes szívünkből hisszük.  

190 Ó, énekeljük újra ezt a csodálatos régi gyülekezeti éneket: „Szeretem, szeretem.” 
191 Nem tudok betelni azzal, hogy ezt mondom; „mert Ő előbb szeretett engem”. 

Szeretett engem, egy szegény, szándékosan megvakult, bűnöket szerető, nyomorult fiút 

egy részeges apától, az árokban. És lehajolt hozzám az Ő kegyelméből. Nekem ehhez 

semmi közöm sem volt. Ő választott engem. Bizony! Hogy lehet ez? Hogyan változhat egy 

konkoly búzává? Isten ereje kell hozzá. Ámen. Szeretem Őt. Ó, úgy érzem, most igazán 

elragadott a hit! Jól érzem magam. 

192 Tudom, hogy Ő itt van. Ez Ő. Megígérte. Ő, Ő itt van közöttünk. Mennyire szeretem! 

Ő csodálatos. Jó érzéssel tölt el minket a tudat, hogy nekünk nem kell találgatni. Ő itt van; 



azonosítja Magát közvetlenül az Igében, ahogyan mindig is tette. Emiatt ez Ő; nem valami 

hitvallás, nem valami mitikus dolog, hanem Maga az élő Isten. Ő hogyan ismertette meg 

Magát? Nem ott lent Sodomában, hanem Ábrahámnak; és most Ábrahám magvának, 

miután megmutatja, hogy mi vagyunk Ábrahám magva. Ámen. Ó, Istenem! Most nagyon 

jól érzem magam.  

  Szeretem…  

 Ó, az áldásnak micsoda esője! 

  …szeretem 

  Mert Ő...  

 Gondolj csak bele; mielőtt szeretted volna Őt, Ő már szeretett téged!  

193 Úr Jézus, add meg ezeknek az embereknek a gyógyulását, Atyám, hogy 

meggyógyuljanak, mindegyikük! Jézus Krisztus Nevében imádkozom, Uram, a Te 

dicsőségedre. Ámen. 

  A golgotai kereszten. 

194 Ó, hajtsuk meg most fejünket, kedvesen, csendesen! Tudjátok, úgyis csak gyermekek 

vagyunk. Isten gyermekei vagyunk. Láttátok már, milyen szabad egy gyermek a szülője 

körül? A szülője figyeli őt, tudjátok. Dúdoljuk csak!  

 [Branham testvér elkezdi dúdolni: „Szeretem” – a szerk.]  

195 Egyszerűen látni Őt itt állni, a nagy Tűzoszlopot! Azt mondta: „Istentől jöttem, 

Istenhez megyek.” Ő volt a Logosz, aki Mózessel volt a pusztában, a Tűzoszlop. Meghalt a 

Golgotán, feltámadt és amikor Saul a Damaszkuszba vezető úton volt, ugyanaz a 

Tűzoszlop lesújtott rá. Megkérdezte: „Ki vagy Te, Uram?” Ő így szólt: „Én vagyok Jézus.” 

196 Istentől jött, Istenhez ment. Azonosítva van közöttünk tudományos bizonyítékkal, a 

gyülekezet bizonyítékával, mindennel.  

  Szer…  

 Ugyanazon dolgait hozza elő, hirdetve az Ő Igéjét. Ő a magyarázó.  

 [Branham testvér dúdolja: „Szeretem”]  

197 Hát nem lenne ez egy csodálatos idő, ha Ő épp’ most jönne el, körülnéznél és látnád, 

ahogy mindenki elváltozik, elmegy? Valamikor meg fogja tenni.  

 [Branham testvér dúdolja: „Szeretem”]  

198 Most meghajtott fejjel, igazán lassan.  

 [Branham testvér dúdolja: „Szeretem”]  

199 Ne feledjétek a reggel szolgálatokat! Ha idegen vagy itt, és nincs gyülekezeted; ezek 

a remek pásztorok ugyanezt az evangéliumot hiszik, különben nem lennék itt velük. 

Szívesen látják őket, hogy elmenjenek a gyülekezeteikbe. Legyen egy jó istentisztelet 



holnap, jó éjszakai pihenés ma este és aztán gyertek vissza holnap délután a gyógyító 

szolgálatra!  

200 [Branham testvér dúdolja: „Szeretem”]  

 Rendben. Isten áldjon meg titeket! Testvér… 

 

 

*** 


